


Межкултурно измерение в музиката | Образователна среда на KIDS4ALL

 learn.kids4all.eu/bg/tg1/know-what/intercultural-dimension-music

28. Dezember 2022

Primary tabs

Межкултурно измерение в музиката

Музиката е толкова важна част от живота, нали? Но как тя се създава и как се влияе от различните места и култури? Тук ще имате възможност да откриете музиката с нови перспективи...

Преди да започнем, нека придобием представа какво е музиката.

Обсъдете с приятеля/ката си и отговорете на следните въпроси:



Сега нека научим повече за музиката като начин на изразяване и връзка между хората!

Може ли музиката да ни помогне да научим малко повече за другите хора и да ги разберем по-добре?

Прочетете презентацията заедно с приятеля/ката си и проучете ролята и значението на музиката за човешките отношения и общуване!

Свали файла

А сега е време да станем активни!

Стъпка 1

Използвайте ръцете, краката и устата си, за да издавате звуци.

В началото може да е трудно... но ако преодолеете тези първи моменти, ще се забавлявате много!

Стъпка 2

Опитайте се да свържете някои от тези звуци, за да създадете шаблон!

Стъпка 3

Заедно с приятеля/ката си се огледайте около себе си и проверете: има ли материали, които можете да използвате, за да обогатите своя шаблон?

Стъпка 4

Сега запишете шаблона и го изслушайте няколко пъти. Всеки от вас записва по 3 характеристики на вашия съвместен шаблон.

Готови ли сте? Споделете коментарите си и обсъдете дали има прилики с някоя друга песен или музикален стил, които сте чували.



Сега споделете с приятеля/ката си знанията си за музика от различни времена и места. Какво са танцували и танцуват хората по целия свят?

Направете заедно мозъчна атака, запишете всички онези танци, които ви идват наум!

Готови ли сте?

След това обсъдете: за какви различни цели служат различните видове музика за танци?

Можете ли да откриете и 3 елемента, които според вас са общи за всички танцови песни, независимо дали имат текст, или не, и без значение какъв е езикът на текста им?



Заедно с приятеля/ката си изберете специален повод (например новогодишна нощ, традиционен празник) и обсъдете как вие и различни хора, които познавате, го празнувате. Ако бъдете поканени на празника на вашия/ата приятел/ка, със сигурност ще усетите атмосферата на празнуване! Защо смятате, че това се случва? Обсъдете това с приятеля/ката си.

Съвет: проверете отново презентацията, ако не ви хрумнат никакви идеи!

Заедно с приятеля/ката си запишете 3 общи причини.

Ако искате вашето съдържание да бъде в галерията на KIDS4ALLL, моля попитайте учителя си да го качи в секция "work.it".



Попитайте се един друг каква музика харесвате и какво чувствате, когато я слушате в ежедневието си.

На лист хартия направете списък на 3-те си любими ритми, песни, певци или музикални групи, които предпочитате да слушате, когато празнувате. След това го сравнете със списъка на приятеля/ката си. Обсъдете списъците си. Има ли нещо общо помежду им? Имате ли нещо, което другият няма? Слушайте го заедно!



А сега е време сами да създавате музика!

С истински или импровизирани инструменти, това няма значение! Просто издавайте звуци, но се опитвайте да се слушате един друг... и ако ви се иска, започнете дори да пеете или да рапирате!



Музиката е универсален език.

Споделете мислите си с приятеля/ката си, но също и със семейството си или с други близки хора: какви примери идват на ум на вас и на тях?

Запазете някои от мислите си на картичка!

Свали безплатно приложението на KIDS4ALLL и желанието ти ще стане реалност!



Споделете картичката си

Files must be less than **2 MB**.

Allowed file types: **gif jpg jpeg png**.

